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【Combi Ninpu News】

妊娠中の方へのアンケート 

「妊娠中の生活について」 

 
コンビ株式会社は、同社が運営する育児コミュニティサイト｢コンビタウン｣内に開設した    
妊婦さん向けコーナー(ニンプタウン)にて、「妊娠中の生活について」のアンケートを実施しま
したので、その結果を別紙のようにお知らせします。 

 
＜「コンビタウン」サイト，『ニンプタウン』」とは＞ 
コンビタウンはコンビ株式会社により運営される子育て支援サイトです。妊婦や赤ちゃん

（2歳未満）のいる方を中心に約 10万人の会員を持ち、同分野では最大クラスの育児コミュ
ニティサイトです。ベビー用品から妊娠・育児に関する情報収集はもちろん、疑問や悩みの

解決や、会員自身が持っている自分の知識の発信、意見交換ができる仕組みを持っており、

また会員が一人で悩むことなく、妊娠・出産・育児を通して友達づくりができる仕組みが  

整っています。 
ニンプタウンはコンビタウン内のコンテンツで、妊婦に対象を絞り、妊娠・育児関連情報を

提供しています。妊婦専門サイトが少ない中、そのニーズに応えるコーナーを設けています。 

 

 コンビタウンＵＲＬ： http://www.combibaby.com/ 

 ニンプタウンＵＲＬ： http://www.combibaby.com/premama/ 
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アンケートタイトル 妊娠中の生活についてのアンケート 

期間 2005年1月17日～2005年1月31日 

対象 
コンビタウン内ニンプタウン簡単アンケート回答者 
回答者全て現在妊娠中。 

N数 484 人 
目的・趣旨 胎教方法と妊娠中の注意点を調査。 
   

質問事項 結果 

１． あなたや夫の胎教は？

（複数選択可） 
 

・お腹に手を当てる・なでる         89.0% 
・お腹に話し掛ける・呼びかける       78.0% 
・お腹に向かって歌う            13.0% 
・お腹に向かって本を読んであげる       8.0% 
・クラシック音楽を聴く           18.0% 
・自分の好きな音楽を聴く          38.0% 
・のんびりする               59.0% 
・映画鑑賞をする（ビデオ・ＤＶＤを含む）  10.0% 
・夫婦でお子様の話をする          50.0% 
・胎動に合わせて遊ぶ（遊んであげる）    21.0% 
・それ以外の胎教をしている          4.0% 
・特に胎教はしていない            7.0% 

２． 妊娠してから、日常 

生活で最も注意して 

いることは？ 
 

・食事の栄養が偏らないこと          12.0% 
・体重増加しないこと             22.0% 
・転ばないように歩くこと            7.0% 
・安静にする（切迫などの診断により）こと    4.0% 
・のんびり過ごすこと              4.0% 
・ストレスを軽減すること・リラックスすること  9.0% 
・無理をしないこと              21.0% 
・適度に身体を動かすこと            8.0% 
・夫婦ゲンカをしないこと            3.0% 
・お腹の赤ちゃんのことを一番に考えること   10.0% 
・それ以外                   1.0% 

 

「お腹に手を当てる・なでる」など、妊婦のお腹に対して何かしら胎教を行っているという人が9割を

占めた。また、「夫婦でお子様の話をする」と回答した人も6割おり、夫婦での子育てに意識が高いと

思われる。 

また、妊娠してから日常生活で最も注意していることに関しては、食事の栄養が偏らないこと 12%、

体重増加しないことに 22%という結果が表れ、食事に関わる配慮をしている人が3割超だった。 

 

 


